

МОСКОВСКАЯ КОЛЛЕГИЯ АДВОКАТОВ
«МЕЖРЕГИОН»

105120, Россия, Москва, 2-й Сыромятнический пер., 10А, офис 308, тел./факс: (495) 917-13-94
www.collegium.ru e-mail: info@collegium.ru

«29» апрель 2019 г.
№ 4/20

В адвокатские палаты

от адвокатов Московской коллегии адвокатов
«Межрегион»
адрес: 105120, г. Москва, 2-й Сыромятнический пер. 10а,
оф. 306.

Мы обращаемся ко всем адвокатам за поддержкой в защиту нашего коллеги
адвоката Юрьева Сергея Сергеевича!

Юрьев Сергей Сергеевич является Председателем коллегии адвокатов
«Межрегион», вице-президентом Гильдии российских адвокатов, Председателем
Союза юристов Москвы, Президентом Национальной ассоциации воздушного
права, членом правления Ассоциации транспортного права, членом Российской
ассоциации международного права.

Юрьев С.С. известный ученый, автор 227 научных работ по различным
правовым проблемам, из них 66 – по воздушному праву и юридическим аспектам
авиационной деятельности, действительный член Петровской академии наук и
искусств (г. Санкт-Петербург), Российской академии адвокатуры и нотариата (г.
Москва), доктор юридических наук, профессор.

Юрьев С.С. арестован 19.04.2019 Мещанским районным судом г. Москвы по
необоснованному и надуманному обвинению в мошенничестве. Все обвинение
строится на том, что им была завышена стоимость юридических услуг,
оказываемых на протяжении 10 лет коммерческой организации ФГУП
«Госкорпорация по ОрВД», находящейся в ведении Росавиации.

Услуги были оказаны в полном объеме, фактическое исполнение адвокатами
МКА «Межрегион» договора об оказании юридических услуг документально
подтверждено. Обвинение, построенное на доводе о завышенности стоимости
услуг адвоката, незаконно по тем причинам, что у нас в стране нет
государственного регулирования стоимости услуг адвокатов, а также стоимости
оказания юридических услуг.

Данное обвинение крайне опасно в условиях рыночной экономики, т.к.
согласно данному посылу в нашей стране может быть осужден за мошенничество
каждый второй юрист или предприниматель, оказывающий услуги, ведь всегда
можно найти того, кто оказывает эти услуги дешевле.

Как так могло случиться, что один из ведущих адвокатов страны, ученый содержится под стражей? Он никого не убил, не торговал наркотиками, не готовил переворот в стране, а всего лишь получил гонорар, по мнению «экспертов» и следствия, чрезмерный, а от этого «мошеннический».

Одним из оснований для ареста Юрьева С.С. следствие указало, что на свободе он продолжит свою преступную деятельность. Какую преступную деятельность? Работать адвокатом, оказывать помощь людям и организациям? Писать научные труды?

Мы считаем сложившуюся ситуацию крайне опасной не только для будущего российской адвокатуры, но и всего российского общества в целом!

В действующем законодательстве есть все основания для того, чтобы в кратчайшие сроки, пересмотреть для Юрьева С.С. меру пресечения, с любой точки зрения – закона, гуманизма и милосердия.

Требуется всеобщая поддержка не только, потому что Юрьев С.С. известный адвокат, а, в первую очередь, потому что это касается всех нас! Если сейчас мы промолчим, уже завтра на месте Юрьева С.С. может оказаться любой из нас, адвокатов, честно выполняющих свою работу по оказанию юридической помощи гражданам и организациям!

На основании изложенного просим:

1. Разместить на сайте адвокатской палаты указанное обращение.
2. Организовать сбор подписей под обращениями в адрес Президента РФ Путина В.В., Генерального прокурора РФ Чайки Ю.Я., Уполномоченного по правам человека в РФ Мосальковой Т.Н. (обращения и подписные листы прилагаются).
3. Разместить на сайте адвокатской палаты ссылку на петицию в поддержку Юрьева С.С. (<http://chng.it/sKVbBMkv>).

И.о.председателя коллегии



Ю.П. Гервис